
Βαρύγδουποι τίτλοι για τα Μετέωρα

Με βαρύγδουπους τίτλους όπως ''Έφοδος του ΣΔΟΕ σε μοναστήρι της Καλαμπάκας'',
αναφέρθηκαν χθες 16-4 και σήμερα 17-4-2013 εφημερίδες και Site's αλλά και σε Δελτίο
Ειδήσεων Καναλιού Πανελλαδικής εμβέλειας. Το ίδιο κανάλι, στο επόμενο δελτίο ειδήσεων,
διευκρίνισε ότι δεν πρόκειται για τις μονές των Μετεώρων. Δεν παρέλειψαν μάλιστα να
δημοσιεύσουν και φωτογραφίες της Καλαμπάκας και των Μετεώρων.

      

Στο άκουσμα του τίτλου όμως, το μυαλό κάποιου που δεν γνωρίζει πολλά για την περιοχή
και ιδιαίτερα για το βίο και την κοινωνική και όχι μόνο, προσφορά των Πατέρων της
Μοναστικής Ιεράς Κοινότητας των Μετεώρων, συνειρμικά πάει στα Μοναστήρια μας και
στους ανθρώπους που τα υπηρετούν.
Προφανώς από άγνοια ,(έτσι θέλουμε να πιστεύουμε) οι συντάκτες του ρεπορτάζ
αναφέρονται γενικά σε μοναστήρι της Καλαμπάκας .Εκτός από το Trikalavoice που
διευκρινίζει στο κείμενο και σε παρένθεση ότι δεν αφορά την Ιερά κοινότητα των
Μετεώρων.
Είναι τουλάχιστον άδικο γι'αυτούς τους ανθρώπους , να σπιλώνονται ,έστω και από λάθος ,
άγνοια ή παράλειψη ενός δημοσιογράφου. Είναι άδικο γιατί αν κάποιος ζήσει έστω και για
λίγο κοντά τους και συζητήσει μαζί τους θα καταλάβει και κυρίως θα νοιώσει το μεγαλείο
της ψυχής τους, την θέληση και όρεξη για προσφορά προς το συνάνθρωπο, την πίστη, τις
αξίες και τη φιλοπατρία τους.
Δεν μπαίνω στη διαδικασία να ασχοληθώ με το ποιος ,τι και γιατί , όσον αφορά το θέμα του
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ελέγχου του ΣΔΟΕ σε κάποιον Ιερωμένο της περιοχής μας.( Όχι των Μετεώρων). Αυτοί
κάνουν τη δουλειά τους. Δεν μπορώ όμως να δεχτώ και να μένω αμέτοχη σε θέματα που
αφορούν τους Πατέρες και τις Αδελφές των Ιερών Μονών των Μετεώρων, που, εξ
επαγγέλματος ,γνωρίζω τον τρόπο που βιώνουν την καθημερινότητα και πόσο πονούν με τη
δυστυχία των ανθρώπων. Συμβάλλουν δε με διάφορους τρόπους και όσο μπορούν στην
εξάλειψη ή την ελαχιστοποίηση των προβλημάτων του λαού. Γνωρίζω μάλιστα αρκετές
περιπτώσεις που μου τις εκμυστηρεύτηκαν συμπολίτες μας. Αφού οι ίδιοι οι Πατέρες δεν
ομιλούν ποτέ για τις προσφορές τους.
Ας αφήσουμε λοιπόν εκεί στις κορυφές των βράχων ,ήσυχους τους Μετεωρίτες Μοναχούς,
και να τους παρακαλέσουμε να προσεύχονται για μας, κάτι που κάνουν έτσι κι αλλιώς.

  

Ελένη Σκαρλάτου

  

  

Δημοσιεύματα

  

  

Έφοδος του ΣΔΟΕ σε μοναστήρι της Καλαμπάκας

  

  

Πρώτη καταχώρηση: 17/04/2013 - 10:06
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Σε εξέλιξη βρίσκεται έρευνα του ΣΔΟΕ για καταγγελία ότι μοναχός σε μοναστήρι στηνΚαλαμπάκα διαθέτει καταθέσεις 500.000 ευρώ.Tο ζήτημα που φαίνεται να προκύπτει έχει να κάνει με το γεγονός ότι τα χρήματα αυτά δενείναι σε λογαριασμό της μονής, αλλά σε προσωπικό λογαριασμό του μοναχού.  enikos.gr      ΕΦΟΔΟΣ ΤΟΥ ΣΔΟΕ ΣΕ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ    Δημοσίευση: Βασίλης Αλεξίου Στις Τετ, 17/04/2013 - 09:03  

Μοναχός της περιοχής (όχι της Ιεράς Κοινότητας των Μετεώρων πάντως) φέρεται να έχειπερί τις 500.000€ καταθέσεις στο όνομά του.Σύμφωνα με πληροφορίες το ΣΔΟΕ επιλήφθηκε της υπόθεσης έπειτα από καταγγελίες πουυπήρξαν. Τα ποσά, σύμφωνα τις ίδιες πηγές, δικαιολογούνται από εμβάσματα και δωρεέςπιστών, τόσο του εσωτερικού, όσο και κυρίως ισχυρών Ελλήνων της ομογένειας τουεξωτερικού. Ωστόσο το ζήτημα που φαίνεται ναπροκύπτει έχει να κάνει με το γεγονός ότι τα χρήματα αυτά δεν ήταν περασμένα στο όνοματης Μονής, αλλά προσωπικά του Μοναχού. Η έρευνα βρίσκεται πάντως σε εξέλιξη...  Trikalavoice.gr      Καλόγερος με φουσκωμένο λογαριασμό    Τετάρτη, 17 Απρίλιος 2013 17:45 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΛΗΣ  

Αντικρουόμενα ρεπορτάζ είδαν σήμερα το φώς της δημοσιότητας για έναν καλόγερο απότην Καλαμπάκα με παχυλές καταθέσεις στο βιβλιάριό του.Το trikalavoice έγραψε για την περίπτωση ενός μοναχού - αλλά όχι από τις μονές τωνΜετεώρων- που ερευνά το ΣΔΟΕ, ο οποίος φέρεται να έχει στο όνομά του τραπεζικέςκαταθέσεις ύψους 500.000 ευρώ!Αντιθέτως, η ΕΤ3, σε ανταπόκριση του Βαγγέλη Μητρούσια έκανε λόγω για μοναχό τωνΜετεώρων που βρέθηκε να έχει 160.000 ευρώ τις οποίες δεν μπόρεσε να δικαιολογήσει στιςερωτήσεις των ελεγκτών του ΣΔΟΕ. Μάλιστα φέρεται να είπε ότι τα λεφτά αυτά δενβρίσκονται πια στο βιβλιάριό του διότι τα έδωσε στον αδερφό του ο οποίος ζει στηνΚαλαμπάκα για να τον βοηθήσει να χτίσει σπίτι.Όποιο και να είναι το ακριβές ποσό, το ζήτημα που προκύπτει με τον συγκεκριμένο μοναχόέχει να κάνει με το γεγονός ότι τα χρήματα αυτά δεν ήταν περασμένα στο όνομα τηςΜονής, αλλά στον προσωπικό λογαριασμό του.Τελικά φαίνεται ότι δεν είναι και τόσο βαριά η καλογερική...  Thessalianews.gr
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